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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 18-12-2025
***************************************
Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Sven De Paepe, raadslid

	
	Retributie voor de herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst 2026 - 2031 

	
	
De raad,

Toelichting
Aan het begin van elke legislatuur, voor het vaststellen van de meerjarenplanning, dienen de belastingen en retributies vastgesteld te worden.
Dit reglement bepaalt de retributie die verschuldigd is voor de herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst, wanneer de beschadiging of wijziging het gevolg is van nieuwbouw, verbouwing of werken uitgevoerd door of in opdracht van derden.
Bevoegdheid
· Grondwet - artikel 173
· Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad

	
	Juridische grond
· Wetboek van Inkomstenbelastingen 1992 - artikel 464 t.e.m. 470/2 
· Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
· Raadsbesluit van 19 september 2003 betreffende retributiereglement voor herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst

	
	Considerans
Dit reglement bepaalt de retributie die verschuldigd is voor de herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst wanneer de beschadiging of wijziging het gevolg is van nieuwbouw, verbouwing of werken uitgevoerd door of in opdracht van derden.

	
	Financiële impact
De financiële toestand van de gemeente vergt de invoering van alle rendabele belastingen en retributies.

	
	Adviezen en voorstel
· Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 25 november 2025






Stemming
Met 13 stemmen voor (Sophie Claeys, Ines Swaelens, Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, Kathleen Platteau, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Dennis Van der Putten), 11 onthoudingen (Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Lesley De Schepper)


	
	Besluit
Voorwerp
Artikel 1. Dit reglement bepaalt de retributie die verschuldigd is voor de herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst, wanneer de beschadiging of wijziging het gevolg is van nieuwbouw, verbouwing of werken uitgevoerd door of in opdracht van derden.
Retributieplichtige
Artikel 2. De retributie is verschuldigd door de bouwheer, opdrachtgever of vergunninghouder die aanleiding geeft tot de herstelling of aanpassing.
Tarieven
Artikel 3. De retributie wordt vastgesteld als volgt:
1. Boordstenen: € 50 per lopende meter
2. Voetpad: € 70 per m²
Vaststelling en inning
Artikel 4. De retributie wordt vastgesteld na meting door de gemeentelijke dienst. De inning gebeurt via factuur uitgereikt door het lokaal bestuur.
Inwerkingtreding en duur
Artikel 5. Het raadsbesluit van 19 september 2003 betreffende retributiereglement herstelling of aanpassing van het voetpad door de gemeentelijke werkliedendienst wordt opgeheven.
Dit reglement treedt in werking op 1 januari 2026 en blijft gelden totdat het door de gemeenteraad wordt gewijzigd of opgeheven. De bekendmaking gebeurt volgens de bepalingen van het decreet lokaal bestuur.





NAMENS DE RAAD,
	algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder
	voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys


Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  19 december 2025
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